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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 08/12/2010

JOSÉ GENOÍNO (PT, SP - Pela ordem) - Solicitação aos Deputados de

comparecimento ao plenário para registro de presença. Importância da votação de

matérias constantes na pauta.

IV - BREVES COMUNICAÇÕES

JAIR BOLSONARO (PP, RJ) - Indignação do orador com a anunciada

distribuição às escolas públicas do primeiro grau de kit de materiais de combate à

homofobia, elaborado pela Comissão de Educação e Cultura em conjunto com a

Comissão de Direitos Humanos e Minorias.

BETO ALBUQUERQUE (Bloco/PSB, RS - Pela ordem) - Registro de voto

proferido em sessão anterior.

JOÃO ALMEIDA (PSDB, BA - Pela ordem) - Aviso à Presidência sobre a não

realização de votações nominais na sessão anterior.

JOÃO ALMEIDA (PSDB, BA - Pela ordem) - Solicitação aos Deputados,

especialmente aos membros do bancada do PSDB, de comparecimento ao plenário

para registro de presença. Importância de votação da proposta de alteração da

chamada Lei Kandir.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Reiteração, pela Presidência, do apelo do

Líder João Almeida de comparecimento dos Deputados ao plenário para início da

Ordem do Dia.



CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ REDAÇÃO FINAL
Número Sessão: 217.4.53.O Tipo: Extraordinária - CD
Data: 08/12/2010 Montagem: 4171/44176

2

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP) - Razão da abertura de novo painel para

registro de presença dos Parlamentares. Transcurso dos aniversários dos

Municípios de Diadema e Mauá, Estado de São Paulo. Inauguração de vara federal

no fórum do Município de Mauá. Retomada das obras do corredor de transporte

Diadema-Brooklin, na Capital paulista. Participação do orador na inauguração de

posto de atendimento de serviços públicos, chamado Poupatempo, no Jardim

Miriam. Instalação de agência da Previdência Social em Cidade Ademar, no

Município de São Paulo.

EDUARDO VALVERDE (PT, RO) - Formação da equipe econômica do

Governo Dilma Rousseff. Manutenção do Programa de Aceleração do Crescimento

— PAC no novo governo. Importância da ampliação dos investimentos

governamentais em obras de infraestrutura.

POMPEO DE MATTOS (PDT, RS) - Despedida do Deputado Ibsen Pinheiro

da Câmara dos Deputados. Excelência da atuação política do Parlamentar. Defesa

de votação da Proposta de Emenda à Constituição nº 300, de 2008, sobre a criação

do piso salarial nacional de policiais e bombeiros militares.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Reiteração pela Presidência do apelo aos

Deputados de comparecimento ao plenário para início da Ordem do Dia.

JOSÉ GENOÍNO (PT, SP - Pela ordem) - Convocação dos Deputados da

base governista ao plenário. Importância da votação de matérias constantes na

pauta.

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP) - Questão de ordem sobre o

indeferimento pelo Presidente da Comissão de Constituição e Justiça e de

Cidadania, Deputado Eliseu Padilha, de pedido de verificação de votação suscitado

pelo orador.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Recebimento da questão de ordem do

Deputado Arnaldo Faria de Sá para posterior decisão.
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LUIZ COUTO (PT, PB) - Intransigência da empresa Energisa Paraíba

Distribuidora de Energia S/A nas negociações salariais com eletricitários. Denúncia,

pelo Sindicato dos Eletricitários da Paraíba — SINDELETRIC, sobre a judicialização

do direito de greve. Apoio às reivindicações da categoria.

DOMINGOS DUTRA (PT, MA) - Realização no Município maranhense de

Tasso Fragoso, sob o patrocínio da Diocese de Balsas e de entidades da sociedade

civil, de caminhada contra a construção de usinas hidrelétricas no Rio Parnaíba.

Necessidade de adoção, pelo Governo Federal, de medidas de amparo às

comunidades atingidas pela construção de hidrelétricas.

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ) - Participação em encontro no Ministério da

Justiça para debate acerca do Programa Nacional de Segurança Pública com

Cidadania — PRONASCI e do Sistema Penitenciário Nacional. Urgência na

aprovação de projetos prioritários para a área de segurança pública. Artigo O

fascínio do poder, do escritor moçambicano Mia Couto. Transcurso do 100º

aniversário de nascimento do poeta Noel Rosa.

GERALDO PUDIM (PR, RJ) - Implementação da Lei de Apoio ao Pequeno e

Microempresário no Município de Itaperuna, Estado do Rio de Janeiro.

PAES DE LIRA (Bloco/PTC, SP) - Protesto contra a não inclusão na pauta da

Proposta de Emenda à Constituição nº 300, de 2008, sobre o estabelecimento do

piso salarial nacional de policiais e bombeiros militares. Posicionamento contrário ao

requerimento de tramitação, em regime de urgência, da proposta de legalização dos

jogos de bingo no País.

MÁRCIO MARINHO (Bloco/PRB, BA) - Urgência na realização de reforma

política no País. Desempenho do PRB nas eleições de 2010. Apoio do partido ao

Governador reeleito do Estado da Bahia, Jaques Wagner, e à Presidenta eleita do

Brasil, Dilma Rousseff. Significativo aumento do valor do salário mínimo no Governo

Luiz Inácio Lula da Silva. Prejuízos causados aos alunos da rede pública de ensino,

no Estado da Bahia, por repetidos movimentos grevistas de professores.



CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ REDAÇÃO FINAL
Número Sessão: 217.4.53.O Tipo: Extraordinária - CD
Data: 08/12/2010 Montagem: 4171/44176

4

DAVI ALVES SILVA JÚNIOR (PR, MA) - Elogio à empresa TAM — Linhas

Aéreas S/A pela disponibilização dos serviços de telefonia móvel e Internet em

aeronave da companhia.

ANGELA PORTELA (PT, RR) - Evolução do setor educacional brasileiro

revelada pelo Programa Internacional de Avaliação de Alunos — PISA. Queda do

Estado de Roraima no ranking nacional do Índice de Desenvolvimento da Educação

Básica — IDEB.

SANDES JÚNIOR (PP, GO) - Apresentação de projeto de lei acerca da

destinação de recursos do Programa Seguro-Desemprego para a qualificação

profissional de afrodescendentes.

V - ORDEM DO DIA

MIRO TEIXEIRA (PDT, RJ) - Questão de ordem sobre o posicionamento do

orador contrário à votação das matérias constantes na pauta, especialmente do

requerimento de tramitação em regime de urgência do projeto de lei sobre a

legalização dos jogos de bingo no País.

PRESIDENTE (Marco Maia) - Informação ao Plenário sobre a ordem de

votação das matérias constantes na pauta.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado SILVIO COSTA (PTB, PE).

PRESIDENTE (Marco Maia) - Votação de requerimento para tramitação em

regime de urgência urgentíssima do Projeto de Lei nº 2.944-A, de 2004, acerca da

instituição de normas sobre jogos de bingo em todo o território nacional.

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

MARCELO ITAGIBA (PSDB, RJ), FERNANDO CHIARELLI (PDT, SP).

PAULO PEREIRA DA SILVA (PDT, SP - Pela ordem) - Solicitação à

Presidência de encaminhamento, à Corregedoria da Casa, das notas taquigráficas
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do discurso do Deputado Fernando Chiarelli para investigação de denúncias

apresentadas pelo Parlamentar.

PRESIDENTE (Marco Maia) - Resposta ao Deputado Paulo Pereira da Silva.

SILVIO COSTA (PTB, PE - Pela ordem) - Solicitação à Presidência de

concessão da palavra ao orador para encaminhamento da votação do requerimento.

PRESIDENTE (Marco Maia) - Resposta ao Deputado Silvio Costa. Apelo aos

Deputados de cumprimento da inscrição para o encaminhamento da votação a favor

ou contra a matéria.

MARCELO ORTIZ (PV, SP) - Questão de ordem sobre a prerrogativa

regimental da Presidência de interrupção do encaminhamento da votação, no caso

de contradição entre o discurso do orador e a inscrição para o encaminhamento a

favor ou contra a matéria.

PRESIDENTE (Marco Maia) - Resposta ao Deputado Marcelo Ortiz.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados JOSÉ GENOÍNO (PT, SP),

MARCELO ITAGIBA (PSDB, RJ), JOÃO ALMEIDA (PSDB, BA).

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado SILVIO

COSTA (PTB, PE).

EDUARDO CUNHA (Bloco/PMDB, RJ - Pela ordem) - Orientação da

respectiva bancada. Registro de voto.

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

JOÃO ALMEIDA (PSDB, BA).

EDUARDO VALVERDE (PT, RO - Pela ordem) - Orientação da respectiva

bancada. Registro de voto.

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

GUILHERME CAMPOS (DEM, SP).
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ABELARDO CAMARINHA (Bloco/PSB, SP - Pela ordem) - Orientação da

respectiva bandada. Registro de voto.

Usaram da palavra para orientação da respectiva bandada os Srs. Deputados

MAURÍCIO QUINTELLA LESSA (PR, AL), ROBERTO BRITTO (PP, BA).

DAGOBERTO (PDT, MS - Pela ordem) - Orientação da respectiva bancada.

Desagravo ao Deputado Paulo Pereira da Silva, em face de discurso do Deputado

Fernando Chiarelli.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado MIRO TEIXEIRA (PDT, RJ).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP), REGIS DE OLIVEIRA (PSC, SP),

ARNALDO JARDIM (PPS, SP), ROBERTO SANTIAGO (PV, SP), IVAN VALENTE

(PSOL, SP), VANDERLEI MACRIS (PSDB, SP), JOSÉ GENOÍNO (PT, SP),

SERGIO PETECÃO (PMN, AC).

POMPEO DE MATTOS (PDT, RS - Pela ordem) - Solicitação aos Deputados

do Partido Democrático Trabalhista de comparecimento ao plenário para aprovação

da matéria em votação.

VIEIRA DA CUNHA (PDT, RS - Pela ordem) - Contradita ao pronunciamento

do Deputado Pompeo de Mattos.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado ROBERTO

MAGALHÃES (DEM, PE).

VALDIR COLATTO (Bloco/PMDB, SC - Pela ordem) - Urgente necessidade

de votação do projeto de lei de reformulação do Código Florestal Brasileiro.

GERMANO BONOW (DEM, RS - Pela ordem) - Outorga, pela Assembleia

Legislativa do Estado do Rio Grande do Sul, do Troféu Carlos Santos ao líder

comunitário Rubens da Silva,.
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JOÃO ALMEIDA (PSDB, BA - Pela ordem) - Convocação dos Deputados do

PSDB ao plenário.

PRESIDENTE (Marco Maia) - Transcurso do aniversário natalício do

Deputado Henrique Eduardo Alves.

EDUARDO VALVERDE (PT, RO - Pela ordem) - Posicionamento do orador

contrário à legalização dos jogos de bingo no País.

MAJOR FÁBIO (DEM, PB - Pela ordem) - Baixo valor da bonificação natalina

concedida pelo Governo do Estado do Rio de Janeiro a policiais e bombeiros

militares e agentes penitenciários. Protesto contra a não votação da Proposta de

Emenda à Constituição nº 300, de 2008, sobre a criação do piso salarial nacional de

policiais e bombeiros militares.

LUIS CARLOS HEINZE (PP, RS - Pela ordem) - Apelo aos Líderes partidários

e aos Deputados de votação do requerimento de tramitação, em regime de urgência,

do projeto de lei sobre reformulação do Código Florestal Brasileiro.

LINDOMAR GARÇON (PV, RO - Pela ordem) - Pedido de inclusão na pauta

das Propostas de Emendas à Constituição de nºs 300, de 2008, sobre a instituição

do piso salarial nacional de policiais e bombeiros militares; 308, de 2004, acerca da

criação das polícias penitenciárias federal e estaduais; 556, de 2002, a respeito da

extensão aos ex-seringueiros, os soldados da borracha, de direitos previdenciários

concedidos aos ex-combatentes. Agradecimento aos eleitores do Estado de

Rondônia pela reeleição do orador.

MARCELO ITAGIBA (PSDB, RJ - Pela ordem) - Necessidade de cumprimento

de acordo para votação da Proposta de Emenda à Constituição nº 300, de 2008,

sobre a criação do piso salarial nacional de policiais e bombeiros militares. Defesa

de rejeição da proposta de legalização dos jogos de bingo no País.

LINCOLN PORTELA (PR, MG - Pela ordem) - Convocação dos Deputados do

PR ao plenário.
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IVAN VALENTE (PSOL, SP - Pela ordem) - Pedido à Presidência para

encerramento da votação.

PRESIDENTE (Marco Maia) - Resposta ao Deputado Ivan Valente.

ZÉ GERALDO (PT, PA - Pela ordem) - Ocorrência de epidemia de dengue no

Município de Altamira e região, Estado do Pará.

ANTONIO CARLOS BISCAIA (PT, RJ - Pela ordem) - Posicionamento do

orador contrário à aprovação do requerimento de tramitação, em regime de

urgência, da proposta de legalização dos jogos de bingo no País.

EDUARDO VALVERDE (PT, RO - Pela ordem) - Pedido à Presidência para

encerramento da votação.

PRESIDENTE (Marco Maia) - Resposta ao Deputado Eduardo Valverde.

ARNALDO VIANNA (PDT, RJ - Pela ordem) - Posicionamento do orador

contrário à legalização dos jogos de bingo no País.

MANATO (PDT, ES - Pela ordem) - Apelo ao Plenário de votação da proposta

de prorrogação do prazo de vigência da Lei Kandir.

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP - Pela ordem) - Repúdio ao

posicionamento dos Governadores Estaduais contrário à votação da Proposta de

Emenda à Constituição nº 300, de 2008, sobre a criação do piso salarial nacional de

policiais e bombeiros militares.

LINCOLN PORTELA (PR, MG - Pela ordem) - Inconformismo do orador com a

não votação da Proposta de Emenda à Constituição nº 300, de 2008, sobre a

criação do piso salarial nacional de policiais e bombeiros militares.

DAMIÃO FELICIANO (PDT, PB - Pela ordem) - Homenagem à memória do

ex-Deputado Aluizio Afonso Campos, ao ensejo do transcurso do 96º aniversário

natalício.
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PRESIDENTE (Marco Maia) - Encerramento da votação.

Aprovação do requerimento.

PRESIDENTE (Marco Maia) - Discussão, em turno único, do Projeto de Lei

Complementar nº 352-A, de 2002, que altera a Lei Complementar nº 87, de 13 de

setembro de 1996, que dispõe sobre o imposto dos Estados e do Distrito Federal

sobre operações relativas à circulação de mercadorias e sobre prestações de

serviços de transporte interestadual e intermunicipal e de comunicação, e dá outras

providências.

PRESIDENTE (Marco Maia) - Votação de requerimento de retirada do projeto

da pauta.

JOVAIR ARANTES (PTB, GO - Pela ordem) - Retirada do requerimento.

JOSÉ GENOÍNO (PT, SP - Pela ordem) - Existência de consenso para a

votação do projeto. Conveniência de retirada de inscrições para discussão da

matéria.

PRESIDENTE (Marco Maia) - Retirada de ofício das inscrições para

discussão da matéria.

PRESIDENTE (Marco Maia) - Anúncio da existência de emendas ao projeto.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado JOÃO ALMEIDA (PSDB, BA).

Usou da palavra para proferir parecer às emendas de Plenário, pela

Comissão de Finanças e Tributação, o Sr. Deputado VIRGÍLIO GUIMARÃES (PT,

MG).

Usou da palavra para proferir parecer às emendas de Plenário, pela

Comissão de Constituição e Justiça e de Cidadania, o Sr. Deputado OSMAR

SERRAGLIO (Bloco/PMDB, PR).
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Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

MARCELO ITAGIBA (PSDB, RJ), SILVIO COSTA (PTB, PE).

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados MIRO TEIXEIRA (PDT,

RJ), JOÃO ALMEIDA (PSDB, BA), JOSÉ GENOÍNO (PT, SP).

PRESIDENTE (Marco Maia) - Requerimento de preferência para votação de

emenda substitutiva global de plenário, oferecida ao Projeto de Lei Complementar nº

352, de 2002.

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado MIRO

TEIXEIRA (PDT, RJ).

MIRO TEIXEIRA (PDT, RJ) - Questão de ordem sobre o acolhimento em

parte, pelo Relator, de emenda do orador sobre a incorporação de créditos pelas

indústrias.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado JOÃO ALMEIDA (PSDB, BA).

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado JOÃO

ALMEIDA (PSDB, BA).

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

EDUARDO CUNHA (Bloco/PMDB, RJ).

PRESIDENTE (Marco Maia) - Aprovação do requerimento.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados JOÃO ALMEIDA (PSDB,

BA), JOSÉ GENOÍNO (PT, SP).

PRESIDENTE (Marco Maia) - Votação da Emenda Substitutiva Global de

Plenário nº 1, ressalvados os destaques.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados MIRO TEIXEIRA (PDT, RJ), JOSÉ GENOÍNO (PT, SP), JOVAIR

ARANTES (PTB, GO), PAULO BORNHAUSEN (DEM, SC).
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CÂNDIDO VACCAREZZA (PT, SP - Pela ordem) - Celebração de acordo para

a votação de matérias de relevante interesse do País. Elogio ao Presidente Marco

Maia pela condução dos trabalhos no plenário. Orientação da respectiva bancada.

PRESIDENTE (Marco Maia) - Excelência da atuação do Deputado Cândido

Vaccarezza na condição de Líder do Governo na Casa.

LUIZ CARLOS HAULY (PSDB, PR - Pela ordem) - Defesa de aprovação pela

Casa da proposta de alteração da chamada Lei Kandir.

JOSÉ ROCHA (PR, BA - Pela ordem) - Elogio ao Presidente Marco Maia pela

condução dos trabalhos no plenário da Casa. Indicação, pela Presidenta eleita do

Brasil, Dilma Rousseff, do Senador Alfredo Nascimento para o Ministério dos

Transportes.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado

PROFESSOR RUY PAULETTI (PSDB, RS).

DUARTE NOGUEIRA (PSDB, SP - Pela ordem) - Solicitação aos membros da

bancada do PSDB de comparecimento ao plenário.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado

PROFESSOR RUY PAULETTI (PSDB, RS).

IVAN VALENTE (PSOL, SP - Pela ordem) - Posicionamento do PSOL

contrário à votação do requerimento de tramitação, em regime de urgência, da

proposta de reformulação do Código Florestal Brasileiro.

DARCÍSIO PERONDI (Bloco/PMDB, RS - Pela ordem) - Atraso no repasse

aos Estados, pelo Ministério da Saúde, de recursos para aquisição de

medicamentos especiais. Necessidade de providências da Casa e do Governo

Federal para a regularização do repasse, pela Pasta, de recursos a Prefeituras

Municipais, santas casas de misericórdia, hospitais e agências de saúde.
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MANATO (PDT, ES - Pela ordem) - Pedido à Presidência de encerramento da

votação.

JOSÉ ANÍBAL (PSDB, SP - Pela ordem) - Apelo aos Deputados de

comparecimento ao plenário para conclusão das votações.

LUIS CARLOS HEINZE (PP, RS - Pela ordem) - Agradecimento aos Líderes

partidários, em especial ao Líder do Governo na Casa, Deputado Cândido

Vaccarezza, pelo compromisso de votação do projeto de lei sobre a reformulação do

Código Florestal Brasileiro. Votos de plena recuperação da saúde ao Deputado

Moreira Mendes.

MANATO (PDT, ES - Pela ordem) - Pedido à Presidência para encerramento

da votação.

JOSÉ GENOÍNO (PT, SP - Pela ordem) - Solicitação aos Líderes partidários

de votação de requerimento a respeito da participação da Marinha do Brasil em

missão de paz no Líbano.

PRESIDENTE (Marco Maia) - Aviso ao Plenário sobre a realização pela Casa

de sessão solene ao ensejo do transcurso do Dia do Marinheiro.

JOÃO ALMEIDA (PSDB, BA - Pela ordem) - Pedido à Presidência de não

encerramento da votação. Oportunidade de votação de requerimento sobre a

participação da Marinha do Brasil em missão de paz no Líbano.

PRESIDENTE (Marco Maia) - Imperiosidade do consenso do Plenário para as

votações simbólicas do pedido de urgência e do requerimento.

MANATO (PDT, ES - Pela ordem) - Solicitação à Presidência de

encerramento da votação.

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado JOSÉ

CARLOS ALELUIA (DEM, BA).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado JOÃO ALMEIDA (PSDB, BA).
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PRESIDENTE (Marco Maia) - Aprovação da Emenda Substitutiva Global nº 1.

Declaração de prejudicialidade das demais proposições.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados MANATO (PDT, ES), LUIZ

CARLOS HAULY (PSDB, PR).

PRESIDENTE (Marco Maia) - Votação e aprovação da redação final.

Encaminhamento da matéria à sanção presidencial.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados MIRO TEIXEIRA (PDT,

RJ), LUIZ CARLOS HAULY (PSDB, PR).

PRESIDENTE (Marco Maia) - Possibilidade de existência de acordo para não

votação de projetos constantes na pauta e convocação de sessão extraordinária

para o dia 14 de dezembro de 2010, às 13 horas.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados JOSÉ GENOÍNO (PT, SP),

LUIZ CARLOS HAULY (PSDB, PR).

PRESIDENTE (Marco Maia) - Equívoco da Presidência quanto ao

encaminhamento da Emenda Substitutiva Global nº 1 à sanção presidencial.

Retificação: encaminhamento da matéria ao Senado Federal.

PRESIDENTE (Marco Maia) - Votação de requerimento de apreciação em

regime de urgência da Mensagem Presidencial nº 671, de 2010, sobre a participação

da Marinha do Brasil em missão de paz no Líbano.

PRESIDENTE (Marco Maia) - Consulta ao Plenário sobre a existência de

acordo para a votação do requerimento.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado PAULO BORNHAUSEN (DEM,

SC).
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Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

REBECCA GARCIA (PP, AM), BEL MESQUITA (Bloco/PMDB, PA), NELSON

PELLEGRINO (PT, BA).

PRESIDENTE (Marco Maia) - Aprovação do requerimento.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado JOSÉ GENOÍNO (PT, SP).

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

CARLOS ZARATTINI (PT, SP), BEL MESQUITA (Bloco/PMDB, PA).

PRESIDENTE (Marco Maia) - Discussão, em turno único, da Mensagem nº

671, de 2010, que submete à apreciação do Congresso Nacional a exposição de

motivos dos Srs. Ministros de Estado das Relações Exteriores e da Defesa relativa à

participação brasileira na Força Interina das Nações Unidas no Líbano.

Usou da palavra para proferir parecer à mensagem, pela Comissão de

Relações Exteriores e de Defesa Nacional, o Sr. Deputado JOSÉ GENOÍNO (PT,

SP), concluindo por projeto de decreto legislativo.

Usou da palavra para proferir parecer ao projeto de decreto legislativo, pela

Comissão de Constituição e Justiça e de Cidadania, o Sr. Deputado LUIZ CARLOS

HAULY (PSDB, PR).

PRESIDENTE (Marco Maia) - Encerramento da discussão.

JOSÉ GENOÍNO (PT, SP - Pela ordem) - Leitura do projeto de decreto

legislativo em deliberação.

PRESIDENTE (Marco Maia) - Votação e aprovação do projeto de decreto

legislativo oferecido pelo Relator da Comissão de Relações Exteriores e de Defesa

Nacional.

Votação e aprovação da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.
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JOVAIR ARANTES (PTB, GO - Pela ordem) - Solicitação à Presidência de

informações sobre a pauta da sessão extraordinária do dia 14 de dezembro de 2010.

PRESIDENTE (Marco Maia) - Resposta ao Deputado Jovair Arantes.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

SERGIO PETECÃO (PMN, AC), JOSÉ PAULO TÓFFANO (PV, SP).

PRESIDENTE (Marco Maia) - Encerramento da Ordem do Dia.

VI - ENCERRAMENTO


